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Az idei tanévben a Református Iskolák Természettudományos Diákkonferenciája jubileumi 

évébe lép, és 25. alkalommal kerül megrendezésre. Szeretnénk, ha minél több diák 

kapcsolódna be ebbe a megmérettetésbe. Versenyünket nem csak református, hanem bármely 

érdeklődő iskola számára ajánljuk. Jó lehetőség ez az iskolák szaktanárai és diákjai közötti 

kapcsolatteremtésre, tehetséggondozásra. Segít rutint szerezni egy természettudományos téma 

feldolgozásában, elmélyítésében, valamint annak előadásában. A diákok nagyon jó 

tapasztalatokat szerezhetnek, melyek segítik őket az érettségin, illetve a továbbtanulásukban. 

Emellett még más versenyeken is tudják hasznosítani dolgozatukat, gondolva itt a Kutató 

Gyerekek Természettudományos Konferenciájára, illetve a TUDOK-ra. Lehetőség adódik a 

Természet Világa folyóiratban meghirdetett versenyen is részt venni, így még abban is 

megjelenhet a tudományos írásmű! 

Fontosnak tartjuk, hogy tehetséges diákjaink minél jobban ki tudjanak bontakozni, jártasságot 

szerezzenek tudományos dolgozatok megírásában és előadásában. Másrészt jó lehetőségnek 

tartjuk a versenyt a természettudományos tantárgyak népszerűsítésére, megszerettetésére, az 

önálló alkotói munka fejlesztésére. 

A konferencia két részből áll. Az első részben a megírt dolgozatokat be kell küldeni 

iskolánkba és ezeket eljuttatjuk a zsűrielnököknek, akik értékelik a munkákat.  

Zsűrielnököknek különböző egyetemek neves tanárait kérjük fel, akik hasznos tanácsaikkal 

segítik a versenyző diákok további munkáját.  

A második rész az előadás, amelyre iskolánkban kerül sor egy 2 napos rendezvény keretében. 

Ezeken a napokon nem csak a verseny zajlik, hanem neves előadóktól érdekes gondolatokat 

hallhatnak, kiállítást nézhetnek, kirándulhatnak, és egyéb kísérő programokon vehetnek részt 

a diákok.    

Minden résztvevő jutalomban részesül. 

Remélem sikerült felkelteni az érdeklődést versenyünk iránt! Sok szeretettel várjuk a 

kollégákat és a diákokat a konferenciára!  
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